

# SZENTESI KISGAZDA

Nemzeti Múzeum  
Budapest

POLITIKAI NAPILAP. A SZENTESI KISGAZDAPÁRT HIVATALOS LAPJA

Kereskedőség és kiadóhivatal Kossuth-utca 26. sz. Telefonszám 27.  
Állandó hirdetőink részére olcsóbb hirdetői árakat számítunk.

Apróhirdetés 15 szóig 6000 korona, minden további szó 600  
korona. — A hirdetések mindenkor közlés előtt előre fizetendők.

## Az új magyar pénzegység az angol shilling lesz.

17.300 koronával történik az átszámítás.

Az angol font javulása, amely két nap óta ugyan nem nyert folytatást, azonban mégis behatóan foglalkoztatja a Nemzeti Bank vezetőségét. Az emelkedés folytán a font közelebb jutott a paritáshoz, aminek elérése esetén nálunk meg akarják csinálni a valutareformot. A font paritásának elérését és a magyar valutareform életbeléptetését tudvalevőleg Popovics Sándor kívánja egybekapcsolni.

Pénzügyi körökben úgy tudják, hogy a Nemzeti Bank elnöke, akinek a valutareform megalkotásánál súlyos szava van, a font huszadrészét, tehát az angol shillinget javasolja magyar pénzegységül. Az angol

shilling bevezetése azt jelenti, hogy az új magyar pénzegység 17.300 papirkoronát ér, vagyis körülbelül egyenlő lesz a német arany márkával.

A fővárosi nagybankok Popovicsal ellentétben az osztrák shilling alapjára helyezkednének, vagyis azt óhajtanák, hogy az új magyar pénzegység tízezer papirkorona, tehát kerek szám legyen. A bankok elsősorban azért vannak a tízezer koronás shilling mellett, minthogy ez könnyebbé teszi a számítás, viszont az angol shilling behozatala ellen azzal érvelnek, hogy az igen nagy pénzegység lenne nálunk.

## Két évi fegyházzal ítélték a szentesi tanyák rémét.

Tizenöt lopást és betörést követett el. — Egy tizenkét éves  
fiú télikabátját elrabolta a Sárgaparton.

Fekete János a szegedi királyi törvényszék előtt.

Az elmúlt esztendőben Szentesen és Szentes környéki tanyákon napirenden voltak a különböző lopások és betörések sőt nem egy rablási esetet is jelentettek be a csendőrségnek és a rendőrségnek. A hatóságok nagy eréllyel láttak hozzá, hogy az ismeretlen tettest kézre kerítsék és ezzel Szentesen és a környéken a személy és vagyon biztonságát helyre állítsák. A nyomozás hosszú ideig eredménytelen maradt és mármár ugylátszott, hogy a rendkívül ravasz és óvatos bűnöző nem is kerül a büntető igazságszolgáltatás kezére és zavartalanul folytathatja tolvajlásait.

Linkó József harmadosztályú csendőr tiszt helyettes és Márton Bálint csendőr nem nyugodtak és minden idejüket arra használták, hogy a veszedelmes tolvajt kézre kerítsék. Fáradozásuk hosszú ideig tartott, de végre is fényes eredményre vezetett, ugyanis a sorozatos bűncselekmények elkövetőjét, aki számos lopás mellett még a rablás bűncselekményét is elkövette, kézre kerítették, elfogták és a szentesi államrendőrségnek adták át. Itt megkezdtek részletes kihallgatásait és a csendőrök által felvett jegyzőkönyv adatainak megfelelően a tettes beismerte, hogy tizenöt lopást és rablást követett el. Linkó József csendőrtiszt helyettes fáradságtalan munkájának volt köszönhető tehát, hogy a tanyavilág réme a törvény kezére került. A bűncselekmények elkövetője Fekete János béresfiú, aki mindössze 19 esztendő, a szentesi kihallgatások során a következő bűncselekményeket ismerte be:

Piti Mária Vekerhát 19. szám alatti lakostól és annak alkalmazottaitól január hó 14-én és azt megelőző napokban állandóan

lopkodott. Piti Mária előadása szerint a város belterületén lévő házából elvitt egy pár lóruvát, öt kenderzsákot, 12 kilogram sertéskolbászt, négy kilogram szalonnát, négy darab sonkát, egy feketére kikészített lőbört, egy zsírral telt bödönt, 12 darab tyukot. A csendőrség a feljelentés megtétele után azonnal bevezette a nyomozást és őrizetbe vette a gyanúsított Fekete Jánost. A kihallgatás során Fekete János beismerte, hogy első ízben 1923. október havában Török Imre cselédtársának bezárt ládáját feltörte és abból ruhaneműt, dohányt és pénzt lopott el.

1924. év július 13-án Nagy Ferenc cselédtársának ládáját törte fel és abból egy pár fehér ruhát, egy nyári nadrágot, négy törülközőt, zsebkendőket, kötött kabátokat és pénzt tulajdonított el.

Cseuz Jakab munkástól 1924. augusztus 25-én nadrágot és zsebkendőket lopott.

Augusztus hó 26-án, szombaton éjjel Nagy István barátjával betört Szabó Pál mézárós és hentes üzletébe és a felsőablakon keresztül szalonnát, füstölt húst, kolbászt és pénzt loptak, azután egy őrizetlen pillanatban elhagyták az üzletet és az Erzsébet-kertbe mentek, ahol napokon keresztül tartózkodtak és a szákmányból éltek.

Ugyanez év szeptember havában egy hétközi szőlőházat tört fel és onnan pisztolytöltényeket, dohányt, szappant és zsákokat lopott, azonban távozásakor a szőlőben dolgozó tulajdonos észrevette és utána futott. Elfogni nem tudta ugyan, de a tárgyakat megmentette, mert Fekete János menekülés közben eldobálta.

1924. október havában Bozik Lajos cselédtársától ingeket és alsónadrágot lopott.

Petrecz János szentesi lakosnak házába 1924. évi november 25-én betört és éléskamrájából kötőfékeket, istrángokat, ingeket, alsónadrágot lopott.

December hó 6-án Barkó József cselédtársának holmiját dézsmálta meg. Ellopott tőle 10 darab hátizsákot, alsónadrágot, zsebkendőket, evőeszközöket, szappanokat, dohányt. Ugyancsak december havában Székely Gergely cselédtársának sapkáját vitte el. Kalpagos György cselédtársától késeket lopott.

1924. november hó 13-án Gálly István 12 éves gyermektől elrabolt egy nagykabátot. A járőr, elfogatásakor felismerte a kabátot és annak ellopására vonatkozólag is kikérdezte.

Fekete János a kabát lopást a következőképp mesélte el:

*Fent jelzett napon Szentesről a Rákóczi-utcán végig a Sárgaparton keresztül haladt Csongrád felé. A Sárgaparton ismeretlen gyermekkel talált, aki körülbelül 30 darab birkát legeltetett. Feltette magában, hogy a kabátot megszerzi, ezért így szólt hozzá: Hát te őcsém hol vetted ezt a fekete kabátot, hiszen ez az enyém volt, majd a gyermeket földre teperte, a kabátot lehúzta róla és megfenyegette, hogyha kiabálni mer, megfojtja.*

A kanászfalu természetesen még ellenkezni sem tudott és így Fekete János elrabolta a kis Gálly István télikabátját.

Ezeket ismerte be a vakmerő tolvaj, akit a rendőrség őrizetbe is vett majd a kihallgatások befejeztével a szentesi rendőrkapitányság Fekete Jánost bekísértette a szegedi kir. ügyészségre, ahol vizsgálati fogságba helyezték. Az ügyészség vádiratot szerkesztett a notórius bűnöző ellen és vádiratában többrendbeli lopás és rablás bűntettével vádolta Fekete Jánost.

A vádirat alapján a szegedi kir. Törvényszék a napokban tárgyalta Fekete János ügyét s a fiatal tolvaj feletl ítéletet is hozott.

**A lefolytatott bizonyítási eljárás és Fekete János beismerése alapján is, a törvényszék többrendbeli lopás bűntettében mondotta ki bűnösnek és azért összébüntetésül két évi fegyház büntetésre, valamint öt évi hivatalvesztésre és politikai jogainak ugyanennyi időre való felfüggesztésére ítélte.**

A súlyos büntetésben ugy a vádat képviselő királyi ügyész, mint az elítélt megnyugodtak, így az jogerőre is emelkedett. A szentesi tanyák rémét Fekete Jánost az ítélet kihirdetése után átkísérték a szegedi Csillag börtönbe, ahol megkezdte büntetésének kitöltését.

— Az adófelszámolási bizottság befejezte működését. Az adófelszámolási bizottság, mely több mint négy hét óta működik Szentesen, tegnap végzett az adózók felelősségével és működését befejezte.

**Buzát, rozsot, árpát, zabot, mindenféle terményt és olajmagvakat a legmagasabb áron vásárol Szántó Andor terménykereskedő, Szentes, Sarkadi N. Antal-utca 20. Telefon 63**

**Mezőgazdasági gépraktár.**

Elsőrendű vetőgépek, ekék, boronák, morzsolók, répvágók stb. előnyösen kaphatók

**Széchenyi Gőzmalom**  
R. T. telepén.

Lapunk mai száma 6 oldal.



## A környék legnagyobb varrógép, kerékpár raktára

# Wellisch gépraktár

Részletfizetési kedvezmények!

949

Saját javítóműhely!



### LEGUJABB.

## A pápa elismeri a magyarok érdemeit.

Kétezer magyar zarándok XI. Pius pápa előtt.  
A hercegprimás üdvözlő beszéde.

Rómából jelentik: A II. nemzeti zarándoklat közel 2000 résztvevője kedden délelőtt jelent meg kihallgatáson XI. Pius pápánál. A kihallgatást a Szent Péter-bazilikában szent mise és magyar szentbeszéd előzte meg, amely után a zarándokok Csernoch János dr. bibornok-hercegprimás, Glattfelder Gyula, Hanauer A. István, Rott Nándor megyéspüspökök, Kohl Medárd és Horváth Győző főszentelt püspökök vezetésével vonultak fel a kihallgatási terembe, ahol a Rómában tanuló magyar papnövéndékek is csatlakoztak hozzájuk.

XI. Pius pápa titkos kamarásai kíséretében és a nemesi gárda tagjaitól követve, lépett a kihallgatási terembe, ahol a 2000 magyar zarándok dörgő éljenzéssel fogadta.

Rögtön ezután a Szentatya elé lépett Csernoch János bibornok-hercegprimás, aki a magyar zarándokok nevében a következő beszédet intézte a pápához:

— Esdve kérünk, Szentséges Atyánk, áldd meg fiaiban az egész nemzetet, amely századokon keresztül vértanu tudott lenni a krisztusi igazságért, hogy most a nemzet hitet merítsen az igazság kapujánál, melyeket, Szentséges Atya, a szent évben külön azon szándékkal nyitottál meg, hogy a népek és nemzetek igazságban és békében éljenek. Ma a kis nemzet, megszedett szöllőtő vagyunk, de nem esökkent meg a magyar

nemzetnek hűsége Szent Péter utódában.

XI. Pius pápa meghatódottan hallgatta végig a magyar hercegprimás hódoló szónoklatát, majd válaszában örömet fejezte ki azon, hogy a magyar zarándokok ilyen nagyszámban keresték fel az örök várost. Élete legszebb emlékei közé fogja sorozni — mondotta — ezt a látogatást. Mert ismeri a jeles magyar nép hűségét a katolikus vallás iránt és ismeri azokat a szolgálatásokat, amelyeket a magyarok a nyugati kultúra hősiességében végeztek a török veszedelem idején. Szerencsét kívánt a pápa a magyar zarándokoknak, akik erre a nagy utra szánták rá magukat, csupán azért, hogy részesüljenek azokban a lelki kegyelmekben, amelyeket a Szent Év nyújt nekik. Beszéde végén apostoli áldását adta a zarándokokra, akik ezt az áldást térdénél fogadták és áldását küldte családtagjaiknak, akik nem jelenhettek meg Rómában.

A kihallgatás után XI. Pius pápa különkihallgatáson fogadta a zarándoklatot vezető püspököket.

A bibornok-hercegprimás az eddig megállapított tervek szerint esütörtökön hagyja el Rómát és már szombaton Budapestre érkezik. A zarándokok három különvonaton a hétfői nap folyamán érkeznek meg Budapestre.

## Elhalasztották a szófiai pokolgépes merénylet főtárgyalását.

A Sveta Nedelja székesegyházban elkövetett merénylet tetteseinek bünpörét május 1-én akarta tárgyalni a szófiai hadifőbíró, de a vizsgálat addig még nem fejeződik be, úgyhogy a bünpört el kellett halasztani. Olyan nagy az érdeklődés a tárgyalás iránt, hogy aligha találnak megfelelő helyiséget a közönség befogadására. A rendőrség széleskörű intézkedéseket tett a bünpör tartamára. A fővárosban és ország-szerte helyreállott a nyugalom.

A rendőrhatalóságok neszét vették, hogy Bulina Livada mellett egy gyűjtőcsatornában kommunisták rejtőzködnek. Nagy csapat rendőr és egy katonai különítmény

ment ki Bulinába és óvatosan bekerítette a gyűjtőcsatorna kijáratát, mikor egyszerre belülről golyó süvített ki. A csatorna több nyílásából egymásután lövöldöztek ki és mikor a rendőrség be tudott hatolni, már hét rendőr és katona meghalt és tizenegy megsebesült. A gyűjtőcsatornában meglopódva állapította meg a rendőrség, hogy csak egyetlen ember volt odabent, ő lövöldözött a mindkét oldalon lévő nyílásokon keresztül, mintha egy egész banda rejtőzött volna a csatornában. A kézrekerített kommunista Borimeckov Sándor Mihály, aki Bojana községi jegyzőt megölte.

## Az angol font elérte az aranyparitást és időszerűvé tette a magyar valutareformot.

A magyar pénzügyi politika függőben lévő nagy kérdései: a valutareform, a valorizáció és a mérlegvalódiság helyreállítása, megoldásukhoz közelednek. Azon a szaktanácskozáson, amelyet kedd este tartottak Bud János pénzügyminiszter elnöke alatt a pénzügyminisztériumban, a mérlegvalódiság helyreállításának kérdése mellett főképpen a valutareformról és a valorizációról volt szó, annak bizonyosságául, hogy ez a három nagy probléma szoros összefüggésben van egymással. Az egész gazdasági élet egészséges irányban való fejlődése függ attól, hogy ezek a nagy függőkérdések minél gyorsabban oldassanak meg. Ebben a tekintetben a keddi szakér-

tekezet igen megnyugtató eredménnyel járt, mert kilátásba helyezte mind a három kérdésnek gyors megoldását.

A mérlegvalódiság helyreállításának kérdésében Bud János pénzügyminiszter Popovics Sándor és Teleszky János érvelését fogadta el és véglegesen el a felértékelés elvének alkalmazásával kívánja a mérlegvalódiságot helyreállítani, amire a stabil magyar korona teljesen megfelelő alapot nyújt. Popovics Sándor nyomatékosan utalt arra, hogy minden valószínűség megvan arra, hogy az alatt az idő alatt, amely a mérlegvalódiság helyreállítására szükséges, meg fog történni a valuta megreformálása is és így a valódi mérlegeket már az új pénzegységben lesz lehetséges felállítani.

Bud János pénzügyminiszter a legszerencsésebb időt választotta a nagy pénzügyi problémák megoldására. Angliában Churchill pénzügyminiszter éppen tegnap jelentette be a képviselőház ülésén, hogy Anglia ismét áttért az aranystandardra és

megszüntette az aranykiviteli tilalmat. Az a rendkívül szerencsés politika, amelyet Popovics Sándor, a Jegybank elnöke követett akkor, amikor Montagu Nurmannel, az Angol Bank kormányzójával, megkötötte azt a megegyezést, amely az angol fonthoz kapcsolta a magyar koronát, most érezteti jótékony hatását, mert biztosítja a koronának aranyalapon való végleges stabilizálódását.

Popovics Sándor ismételtén kijelentette, hogy ez az az időpont, amikor a valutareform megvalósítható és így a mérlegvalódiság helyreállítása, időben tényleg össze fog esni az új valuta behozatalával, anélkül, hogy egymással junktimba hoztattak volna.

Popovics Sándor az új valuta pénzegységét tízezer mai korona összevonásával tartja a legcélszerűbbnek megállapítani és előreláthatólag ez is lesz a valutareform alapja. Ebben az esetben egy angol font egyenlő lesz 34.5 új magyar pénzegséggel, amely eszerint kétharmad része a háború előtti aranykoronának. Az angol fontnak aranyparitásra való emelése tehát igen határozottan támasztja alá a magyar pénzügyi helyzet rendezésére irányuló kormányköt.

## Hirek 3 sorban.

**FELHŐSZAKADÁS** és ciklon dühöngött Olaszországban, a pusztító jégeső nagy gabona károkat okozott.

**A SZEGEDI** egyetem harminc hallgatója Csengery János dr. rektor vezetésével Olaszországban tanulmányutat tett.

**AZ ARADI** vértanuk emléksobrát Budapestre szállítják és a Szabadság-terén állítják fel.

## HIREK.

— **Megszűnt postaügynökség.** Csongrád vármegyében a hódmezővásárhely—magyar-csanádi h. é. vasútvonal Szikácsics elnevezésű állomásán hasonló elnevezés alatt működő postaügynökség — csekély forgalma miatt — folyó évi április hó 30-ával megszüntetett.

— **Felgyógyul Szamosközi János.** Részletesen beszámoltunk arról az öngyilkosságról, mely kedden délelőtt fél tíz óra körül történt. Szamosközi János, Bartha János-utcai kereskedő, eddig meg nem állapított okból szájába lőtt. Súlyos sérülésével a vármegyei kórházba szállították. Amint lapunk zártkörűen jelentik, Szamosközi János állapota javul. Tegnap állandóan eszméletlen volt.

— **Óriási érdeklődés** előzi meg az Állami Altisztek vasárnapi műsorát egybekötött tánevigalmát, mely az ipartestület székházának nagy termében lesz. Az állami altisztek kiváló műkedvelő gárdája előadja a „Tartalékos férj” című három felvonásos vígjátékot. A rendezőség külön meghívott nem bocsájt ki, de tekintettel a jótékony célra, elvárja, hogy mindenki ott legyen.

— **A reformátusokhoz.** Az egyház vezetősége vasárnap délelőtt népes értekezletet tartott a Kossuth-téri nagytemplom tetőzetének palafedése ügyében, hogy az egyháztanács határozata alapján a szükséges költségekre az adakozást megkezdje. Ezen az értekezleten elsőnek Csucs Lajos presbiter adományozott 1.200.000 koronát, ezzel — mint egyházának hű fia — fényes tanujelét adta áldozatkészségének és egyben követendő példát adott arra, hogy a jó reformátusnak miként kell egyháza ügyét felkarolni.

— **Emlékoztató.** Ma délután ülést tart az Ipartestület székházában az Iparos Kör választmánya.

— **Jakó Dezső hangversenye.** Mirkovszky Mária és Jakó Dezső május 2-án való fellépésétől csak egy pár nap választ el bennünket. A jegyek nagy számban való lejegyzése, előre is bizonyosságát nyújtja annak, hogy Szentesen az igazi művészetet megbecsülik, érte lelkesednek. Mirkovszky Mária táncművészete országosan elismert, minden táncával érzelmeket, hangulatokat, szenvedélyeket éreztet és fejez ki... A közönséget valóságos lebilincselő artistikus mozdulataival. Sokszor csak egy költeményt interpretál és a hatás ugyanaz, mintha valamelyik híresebb zenei alkotást éreztetne. Jakó Dezső Szentes város szülőtte, a legtehetségesebb fiatal zeneszerzők közé tartozik. Szentes város közönsége, mint igazi alkotó művészt ismerte meg tavalyi bemutatkozásán. Azóta való fejlődését lelkesen érdekli és mindent megtesz, hogy a fiatal testvérművészt előbbre segítse. A még el nem adott jegyek Halász Szabó Lajos kereskedésében biztosíthatók.

— **A sajtótörvényre** való hivatkozással a következők közlésére kértek fel bennünket:

#### Helyreigazítás.

A Szentesi Kisgazda hetek óta foglalkozik a Szentesi Kossuth Lajos Pártkör dolgoival és ezzel kapcsolatosan személyemmel. Legutóbb a f. hó 29-iki számában. A cikkben foglalt, reám vonatkozó összes állítások szemerszedett valótlanok. Nem igaz, hogy én akár Gulyás Papp Etelkát, akár bárki más hívei közül felhívtam volna, hogy térjenek vissza a Kossuth Lajos Pártkörbe, ezt azért sem kellett megtennem, mert eddig egyetlen egy sem jelentette be a pártkörből való kilépését, tehát humbug a kilépésre vonatkozó kúrtiszó. A pártkör taglétszáma csak azon hét taggal csökkent, akiket a választmány legutóbb a közgyűlést zavaró magatartásuk miatt kizárt a tagok sorából. Ezeknek az egyéneknek, akik a szólásszabadságot úgy képzelik, hogy előre tervbe vett ordítózással a közgyűlés megtartását lehetetlenné akarták tenni, visszatérését nemcsak kívánatosnak nem tartom, hanem örövendek, hogy azon kívül vannak és eszem ágába sincs, sincs, hogy visszatérésre bírom őket. Eppen Gulyás Papp Etel volt az, aki Gerecz Lajosnál járt és a közgyűlés után hozzám fordult békítési kísérlettel, de azt udvariasan visszautasítottuk. — Hogy miként kell szolgálni Kossuth Lajos eszméit, arra nézve utmutatást esetleg csak attól fogadok el, aki mindig és feltétlenül, híven és rendíthetetlenül Kossuth Lajos eszméinek pártján és soha másutt nem állott. Dr. Lánzi Simon Pál.

A fenti helyreigazítással szemben állításainkat változatlanul fenntartjuk.

— **A Nagytőke Olvasókör** vezetősége felkéri a Kis- és Nagytőke külhatárrészi lakosokat, hogy május 3-án vasárnap d. u. 2 órakor nagygyűlést lesz. A tárgy fontosságára való tekintettel minél számosabb megjelenést kér az elnökség. 1661

— **Tánolskolámban** a tanfolyam záró tanóra vasárnap, május 3-án lesz. A növendékek teljes számú megjelenését kérem. Kiss bácsi. 1658

— **Meghívó.** A Szentesi Munkás Testvezető Klub 1915. május hó 5-én, kedden, este 6 órakor az Ipartestület nagytermében évi rendes közgyűlést tart. A tagok pontos megjelenését kéri a vezetőség.

— **Méhészeti gyűlés.** A „Szentes és Vidéke Méhészkör” május 3-án, vasárnap, délelőtt 10 órakor tartja közgyűlését a Katolikus Kör helyiségében, melyre a Méhészkör tagjait és az érdeklődőket ezuton hívja meg az elnökség. Tárgy: 1. Az alapszabályok végleges tárgyalása és jóváhagyása iránti felterjesztése. 2. Tacélia (mészeldő növény) ingyenes kiosztása. 3. Jelentések.

## Két érdekes balkáni jogeset.

Meghalt az öreg Albáni. Maradt utána nagy vagyon — házakban — kecskékben és maradt utána három derék nagy fiu, mind a három elsőrendű rabló. Ott ám, abban az országban, a rablómesterség nem lealázó foglalkozás, sőt nemes hivatás, a legidősebb fiu egyébként hadseregszállító és a második putikus volt, és csak egy mellékesen üzték a rabló mesterseget, csak a legfiatalabb fiunak nem volt más foglalkozása, mint a rabló mesterseget. Persze, hogy nagy temetése volt az öregnek, vállakon vitték hulláját a hívői és szolt a tambura.

Sok háza volt az öreg Albáninak, azok egyikében egy német mérnök lakott, aki nagy bért fizetett, pedig ott nem divik még a kincstári házhaszonrészesedés. A temetés után beállított az egyik fiu, azt mondta a német mérnöknek, hogy az apja után ezt a házat ő örökölte, fizesse meg tehát most már ő neki az esedékes házbért. A német ezt el is hitte és kifizette a fiunak a házbért, de annyira volt óvatos, hogy a fizetésről nyugtát kért. Egynéhány nappal ez eset után beállított a némethez a második fiu és ugyanazt mondta a mérnöknek, amit előzőleg néhány nappal a bátyja mondott. Persze a mérnök azonnal közölte véle a bátyja esetét, akinek ő már kifizette a bért, ennél fogva nem hajlandó újabb bért fizetni. Erre a második fiu kijelentette, hogy ha nem fizeti ki neki azonnal a bérösszeget, úgy ő a mérnök urat haladéktalanul és önhatalmulag kiakolbóltja. És a mérnök ismervén az ottani helyzetet és állapotokat és jól tudván, hogy a rabló ur ezt meg is teszi, anélkül, hogy a hatóság ebbe beavatkozna, kifizette ennek is a bérösszeget. Alig távozott a második fiu, már ott termett a legifjabb, aki csak rablófoglalkozást üztött iparszerűleg és szintén követelte magának a bért, mondván, hogy ennek a háznak egyedül ő az örököse és ha nem fizet, úgy azonnal kilödi a mérnök urat és hogy ebbéli fenyegetésének nagyobb nyomatókat adjon, magával hozta a társait is, egynéhány athétaszerű szál legényt. A mérnök a szorult helyzetében ennek is kifizette a bért és épp úgy ettől is hapott nyugtát, amint nyugtákat kapott kedves bátyáitól is.

Másnap a mérnök ügyvédhez ment, magával vitta a három nyugtát és per útján visszakövetelte a jogtalanul fizetett előbbi összegeket. A bíróság előtt az első és a második fiu tagadták, hogy ők a mérnöktől kaptak volna bért, tagadták, hogy ők valaha is ott jártak volna és tagadták a felmutatott nyugtákon lévő aláírásaik valódiságát, azokat ők hamisítványoknak deklarálták. A bíróság elutasította a mérnököt azzal az indoklással, hogy nem lévén a nyugtákon tanu, ennél fogva a nyugta semmit sem ér, de mert az alperesek tagadták a nyugta valódiságát, az iratokat okmányhamisítás büntette miatt áttétetni rendelte a büntető bírósághoz, ahol a mérnököt okmányhamisítás büntette miatt érzékeny pénzbírságban marasztalták el.

E per kimenetele köztudomássá válván, az oda szorult idegenek ezt jól megjegyezték. Egyszerre csak megjelent egy bérlelőnél egy másik igen gazdag benschülött polgár, akiről a világ csak azt tudta, hogy elszokott menni hazulról több hétre, — hogy hol járt, hol nem járt, azt senki sem tudta — rendszerint sok kecskével és több kocsirakománnyal tért vissza. Ez a gazdag uriember — mondom — meglátogatta az egyik lakóját és arra kérte, adjon kölcsön 1000 dollárt, mert arra égető szüksége van; egynéhány nap mulva köszönet-

tel visszaadja, A lakó, a fentebbi másik eset tudatában, behívta szobájába a feleségét és másik két idegen nőszenemélyt, azok előtt leolvasta a háziurnak az 1000 dollárt, kiállított egy nyugtát és azt mind a három asszonnyal megtanuztatta.

Lejárt a fizetés ideje, a lakó sietett a bírósághoz és beperelte a háziurat, felmutatván a szabályszerűen kiállított nyugtát. A háziur tagadott mindent, még azt is, hogy ott járt volna, tagadta a néviráírást, tagadta a pénzfelvételt. A lakó erre hivatkozott a feleségére és a másik két idegen nőre, mint tanukra. A bíróság azonban elutasította a lakót keresetével, azzal az indoklással, hogy mivel a feleség férjének alárendeltje, tehát vallani csak a férje utasítása szerint vallana, idegen nőszenemély pedig egy fél férfinak veendő, a két idegen nőszenemély ezek szerint csak egy férfitanúnak vehető, miután pedig a nyugtán két férfitanu kell, ilyen pedig hiányzik, ennél fogva a felmutatott nyugta bizonyítékot nem képez, egyben pedig okirathamisítás büntette miatt áttette az iratokat a büntető bírósághoz, mely szintén önmaga a polgári bíró volt.

A felperesek által mindkét esetben bejelentett felebbezést a bíró visszautasította azzal az indoklással, hogy az ő általa hozott ítélek igazságosak lévén, az ellen appellátának nincs helye és ha nem vonják vissza, úgy ő felebbezéseket ugysem terjeszti fel.

Az idegenek — ismervén az ottani viszonyokat — nem is indultak sehová sem, mert könnyen kitehették volna magukat a kiutasítás veszélyének és még másnak is.

— **Kérelem.** Tisztelettel kérjük a n. é. közönséget, hogy a májusi köszöntőért járó tiszteletdíjat kizárólag Gábor Pista primás kezéhez juttassák. Tisztelettel Gábor Pista zenekara.

— **Felhívatnak a terehelmi birtokosok,** hogy május 3-án délelőtt 10 órakor a városháza közgyűlési termében értekezletre megjelenni sziveskedjenek. Elnökség. 1572

— **Hölgyek figyelmébe!** Gyönyörű újabb bécsi modelljeink megérkeztek. Szalmakalapok árai **70.000—400.000** koronáig. Szalmakalapok átvarrása, festése, vasalása szakszerűen és olcsón. Csuray kalapszalón, Petőfi-utca 3. 11

## MOZI.

„A szellemidéző”. Ewers szenzációs regénye után készült ez a modern lelki kérdésekkel foglalkozó, a felsőbb társadalmi körökben lejátszódó zsufoft tartalmu film-dráma, melyet most esütörtökön mutat be a Tudományos Mozgósínház este pont 6 és 8 órakor. A cim maga keveset árul el, de azok, akik megnézik a filmet, nemcsak a legkiválóbb művészek bravuros alakításait fogják dicsérni, hanem egy kiállításban, rendezésben s minden érdeklődést lefogó gyönyörű társadalmi színű abszolút élvezésében fognak részesülni. A művelt közönségnek különös alkalmat szolgáltat ez a film-dráma arra, hogy a spiritizmus titkaiba bepillantasson s egyuttal a legnagyobb hatalom, az Igazság győzedelmét az emberi lélek küzdelmeiben megragadhassa. Angol Híradó és egy 2 felvonásos kitudó burleszk a kíséző attrakciók.

## Terménytőzsde.

Hivatalos árfolyamok: Tiszavidéki buza 510.000—522.500, pestvidéki 507—520.000, rozs 457—460.000, takarmányárpa 340—350.000, sörárpa 340—350.000, zab 420—430.000, tengeri 245—247.500, korpá 235.000—237.500 korona.

### FORDSON tractor

Szánt, vet, csépel, vonat, arat. Olaj és szembistós. — Ár 625 dollár, 18.000.000 K vám és fuvar.

### FORD személyautó

Nyitott 5 személyes, öndíttóval s villamos világítással, komplett, korona 88.000.000.

### FORD gyorsteherautó

1200 kg. teherbírára, öndíttóval, villamos világítással, karosszériával, korona 65.000.000.

Eredeti alkatrészek állandóan raktáron

## Szvaton és Kucses

FORD gyárak autorizált képviselője, Szeged, Feketes-sz. utca 22. — Telefon 14—28. — Komoly érdeklődés esetén díjtalan bemutatás. 87

## M.Á.V. gépgyár

mezőgazdasági gépeinek lerakata

### A MI BOLTUNK-ban

Kossuth-utca 20. 178

Legjobb minőségű eke, borona, vetőgép, morzsoló, szecskavágó stb. a legolcsóbb árban, kedvező fizetési feltételek mellett szerezhetőek be. Az összes vasárúrok, sodronykerítések mélyen leszállított áron.

— 128 % erős szóda 1 kiló 8 ezer K. Borinál, a Felsőparton.  
— Saroglyás taloska leszállított árban kapható Rónainál, Klauzál-utca 34. 1301

Felelős szerkesztő: DR. SZITTNER IMRE.  
Felelős kiadó: RÓNAI ERNŐ BÉLA.

Kiadótulajdonos:  
SZENTESI UJSÁGÜZEM KÖNYVNYOMDA R. T.

## PITI PÁL

Ingatlan forgalmi adásvételi irodája  
Kossuth-utca 11. szám. ■ (Farkas Eugénia ház)

### Eladó:

30 hold föld tanyával derekegyházi oldalon olcsón.

23 hold Tóken tanyával olcsón.

13 hold Vekerlapon jó föld, fele here.

2 hold Nagyhegyen tanyával, kövesut mellett.

22 hold föld tanyával, kövesut mellett.

33 hold föld tanyával, szintén kövesut mellett.

50 hold föld tanyával.

9 hold föld tanyával.

Fél háziföld Nagynyomáson vetéssel.

9 hold föld Királyságon.

1 és fél háziföld Nagynyomáson vetéssel.

140 holdas tanyabirtok olcsón.

Egy három járatú szivógáz motoros-malom.

Bérllet: 30 hold Ecsere tanyával. 16

2 hold here nyári használatra.

1 hold here nyári használatra.

Házak: Egy nagy uri ház a központon kerttel és még 30 ház a város minden részén. kisebb és nagyobb.

Vételre keresek földbirtokot eladásra, vagy haszonbérbe, házakat a város bármely részén.

## Szobafestés.

Lakást kellemessé teszi, szép és időálló festőmunkát olcsón és pontosan minden kivitelben készítenek.

Tarnóczi László. 1378

A nagyérdemű közönség szíves pártfogását kérve. (I. Kurcpartu-u. 14.)

## BUTOROKAT

hosszu lejáratu részletre, ugy kemény, mint puhafából készítenek a legfinomabb kivitelben és pontos időre. Szalonnagarnitúrákat, hajlitott székeket és ablakokat szintén a legolcsóbb árban szerezheti be

HIRZENKORN VILMOS

asztalos-mesternél, Horváth M.-u. 12.

Értesítem az igen tisztelt gazdálkodó közönséget, hogy az engedélyezett

### lóherélést

megkezdtem és felelősség mellett vállalom.

Fekete Nagy Ignác  
1264 I., Szemere Bertalan-utca 20.

## Értesítés. A nagyérdemű közönség becses tudomására hozom, hogy

elvállalok minden e szakmába vágó munkákat a legolcsóbb árért, legfinomabb kivitelben felelősség mellett, új buzában való fizetés mellett.

Állandóan raktáron tartok kész hintókat, melyek bármikor megtekinthetők.

Musa János autó- és kocsifényező, Klauzál-utca 2.

Varga bognár házában.

1562

Jó fiukat tanulónak fizetéssel felveszek.

## A tavaszi és nyári idényre elegáns ruhákat

olcsó árért készítenek.

Inokai Tóth János

uriszabó, Stammer Sándor utca 23.

Elsőrendű munka. Nagy választéku mintagyűjtemény. 1637

Mindenfajta

## gyapjút

a legmagasabb napi áron vásárol

Lantos István

toll- és gyapjukereskedő,  
Sarkadi Nagy Antal-utca 23.

1655

## Lupták és Molnár

épület- és géplakatosok, takaréktűzhely vállalata  
Szentés, Sáfrán Mihály-utca 30. szám. 1167

Készít általánosan elismert Lupták-féle tűzhelyeket minden kivitelben, lemez, vagy csempe oldalakkal, belől tűzálló chamotto-téglával falazva, mely a falból rakott tűzhelyekkel 80 % tűzelőanyagot takarít meg.

Tűzhelyeink tökéletes főző- és sütő-képességéért teljes felelősséget vállalunk.

Az összes tűzhelykészítményeink Guust Sándor ur vaskereskedésében állandóan megtekinthetők, ugyanolyan feltételek mellett kaphatók, mint műhelyünkben.

Készítünk továbbá újrendszerű autogénnel forrasztott etető- és itatóvasvályukat, amely célszerűségénél fogva is ugy tartósságban, mint olcsóságában fölülmúlja az eddigi vájukat.

Autogénnel forrasztunk! — Az öntvények forrasztás után lágyak és megmunkálhatók.

ZSOLDOS R.-T.

1645

## FÉLBARNAKENYERE 7000 K.

Elsőrendű valódi

rózsaburgonya

és szép darabos kőmentes

mész mindenkor a legolcsóbb árban kapható

Tokai Juliska üzletében, Kossuth-utca 11. (Farkas Eugénia-ház).

↳ Vizsonteladásra árkedvezményt adok és házhoz szállítom. 835

## Vásárlási kötelezettség

nélkül érdekében áll minden gyásszal sujtott családnak, hogy az alább közölt készleteket megtekinthe.

Ércállású fakoporsó, brokát vagy csipke szemfedő, párna, lepedő koszu, szalaggal . . . összesen 1,300.000 K.-tól.

Ércállású fakoporsó, fodros papir szemfedő, párna, lepedő, koszu szalaggal . . . összesen 1,000.000 K.

Ércállású egyszerűbb fakoporsó, papírfodros szemfedő, párna, lepedő, koszu szalaggal . . . összesen 700.000 K.

Minden készlet díszes ravatalozással és két lovas gyászkocsival. Tisztelettel

1479

Várad y Lajos, temetkezési vállalkozó.

# NEMZETI HITELINTÉZET R. T. SZENTESI F I Ó K J A ÁRUOSZTÁLYA

NAGY FERENC-UTCA I. SZÁM, MOZI MELLETT. 596

Három éves rizlingi <b>bor 18.000 K.</b>	Egy kilogramm sült- <b>z s i r 30.000 K.</b> Tiszta akác- <b>m é z 25.000 K.</b>	Egy kilogramm <b>m á k 22.000 K.</b> Rizsek legolcsóbb árban.	Mész kicsinyben és nagyban. 596	Sötét siller legjobb minőségű három éves <b>ó-bor kapható.</b>
---	---	---	------------------------------------	--

Uj és használt  
**kerékpárok és varrógépek**  
részletfizetésre legolcsóbban jótállással  
kaphatók Weinberger műszerész-  
nél, a csendőriaktanyáival szemben. 7

## Tovább pusztít a tornádó!

A mai naptól az árak a következők:  
1 pohár sör egy zónával  
vagy savanyú üdövel **6500 korona.**  
1 korsó sör . . . . . **6500 korona.**  
1 pohár sör . . . . . **4000 korona.**  
1 fűtty . . . . . **2700 korona.**  
Elsőrendű asztali bor . . . **15000 korona.**  
Házhoz kihordva . . . . . **14000 korona.**  
Karloveai ürmös . . . . . **25000 korona.**  
**Elsőrendű konyha! 21**  
Pontos kiszolgálás! Szíves pártfogást kér  
**lfj. Soós József vendéglős.**

**Villamos világítást,** csengő-  
berendezést, vízvezeték, fürdőszoba-  
berendezést készít, javít, karban tart.  
Költségvetést és műszaki felvilágosítást  
díjtalanul eszközöl **Blum Mihály**  
1272  
Kossuth-utca 11. (Farkas Eugénia-ház).

Aki  
**olcsó, jó, szép és csinos ki-  
állítású épületbádogos-  
munkát és vízvezeték-  
szerelést**  
akar forduljon bizalommal **WOTTITZ HER-  
MANN** bádogosmesterhez, Simonyi Ernő-utca  
2. szám, ahol a legszebb és legpraktikusabb  
fürdőkádak kaphatók. 1142

**FEUERER-féle szabadalmazott**  
**ágybetétek, kocsiiülések,**  
a létező legjobbak, könnyen  
kezelhető. — Az összes kárpitos-munkák  
a legolcsóbb és legjobb kivitelben készül-  
nek **FEUERER ÁRMIN** kárpitos-  
nál, Kossuth-utca 28. szám. 4

**Gyapjut**  
mindenneműt 1478  
**Tollat és pelyhet**  
legmagasabb árban vásárolok  
**Léderer József**  
toll- és gyapjunagykereskedő.  
Telefon 96. Sarkady-utca 17.

## Szobafestés!

Tavaszi újdonságaim megérkeztek!

**Teljesen új rendszert ve-  
zettem be,** minden egyes díszesebb  
mintát eredeti nagyságban mutatok be és így  
semminemű csalódásnak nem lehetnek kitéve  
tisztelt megrendelőim. Elvállalok szakmámba  
vágó munkákat egyszerűtől a legdíszesebb  
kivitelig: szobafestést és mázolás, címfestést  
stb. — Költségvetésekkel díjtalanul szolgálok.

**Fenyvesi Lajos** 856  
szobafestőmester IV., Nagyörvény-utca 49. sz.  
Egy fű teljes ellátással tanulónak felvétetik.

## Kezében van a hódítás,

fegyvere a szépség, ha vesz egy eredeti  
tégely

**ELKAYA-  
KRÉMET** 6

Az arebórt üdévé, bársonysimává teszi.

Egyedüli elárúsító heije

**Toffler drogériája Szentés**

# Zöldhitelt folyósít

a gazdáknak

1444

uj buzával való visszafizetésre  
a Zsoldos Részvénytársaság.

Értekezni lehet a részvénytársaság ügyészével: Dr. Szittner Imrével.

Halló! **Megérkezett** Halló!

## az olcsósági tornádó!

**Petőfi Szálloda éttermei.**

**Villásreggeli:**

Paprikás vagy tüdő, vagy egy pár virstli,  
kenyér, 1 pohár sör összesen: K 8000

**Kedvezményeselőfizetés:**

Reggeli: Kávé, tejeskenyérrel.

Ebéd: Leves, főzelék feltétellel, tészta.

Vacsora: Sült körettel.

Összesen havi: K 900.000

Reggeli nélkül havi: K 750.000

Egy pohár Szent-János sör K 4.000

Egy korsó " " K 6.500

Egy I. elsőrangú asztali bor K 20.000

Megrendelésre alkalmi ebédek, vacso-  
rák a legkényesebb izlést is kielégítve,  
feltűnő kedvezményes árban.

**Magyar és francia konyha!**

**Pontos kiszolgálás!**

**Ujonnan átalakított kerthelyiség május hóban megnyílik!** 1457

**Petőfi Szálloda kávéháza.**

Ma és minden este

**Farkas Jancsi és teljes  
zenekara hangversenyez**

Palugyai — Windischgrätz — Váci  
püspöki borok  $\frac{7}{10}$  liter palackokban

Furmint édes K 40.000

Muskotály K 32.000

Tokaj szomorodni K 32.000

„Szikla” bor, kulacsban K 30.000

Ürmös K 26.000

Leányka, szemelt K 26.000

Meggy édes K 26.000

Fleur Hongrois K 24.000

Csintalan K 24.000

Hegyalja Gyöngye K 24.000

## Tavaszi cipő-ujdonságaim

**megérkeztek!**

Fehér, fekete, drapp, szürke vászoncipő minden  
divat-fazonban, szandálok óriási választékban

**Kovács divatáruházában** 2

## M.Á.V. gépgyár

mezőgazdasági gépeinek lerakata

# A MI BOLTUNK-ban

Kossuth-utca 20. 178

Legjobb minőségű eke, borona, vetőgép, morzsoló, szecskavágó stb. a legolcsóbb árban, kedvező fizetési feltételek mellett szerezhetőek be. Az összes vasárú, sodronykerítések mélyen leszállított áron.

— 128 % erős szóda 1 kiló 8 ezer K. Borinál, a Felsőparton.

— Saroglyás talloska leszállított árban kapható Rónainál, Klauzál-utca 34. 1301

Felelős szerkesztő: DR. SZITTNER IMRE.  
Felelős kiadó: RÓNAI ERNŐ BÉLA.  
Kiadótulajdonos:  
SZENTESI UJSÁGÜZEM KÖNYVNYOMDA R. T.

## PITI PÁL

ingatlan forgalmi adásvételi irodája  
Kossuth-utca 11. szám. (Farkas Eugénia ház)

### Eladó:

30 hold föld tanyával derekegyházi oldalon olcsón.

- 23 hold Tökén tanyával olcsón.
- 73 hold Vekerlaposon jó föld, fele here.
- 2 hold Nagyhegyen tanyával, kövesut mellett.
- 22 hold föld tanyával, kövesut mellett.
- 33 hold föld tanyával, szintén kövesut mellett.
- 50 hold föld tanyával.
- 9 hold föld tanyával.
- Fél háziföld Nagynyomáson vetéssel.
- 9 hold föld Királyságon.
- 1 és fél háziföld Nagynyomáson vetéssel.
- 140 holdas tanyásbirtok olcsón.
- Egy három járatú szivógáz motoros-malom.
- Bérlét: 30 hold Ecsere tanyával. 16
- 2 hold here nyári használatra.
- 1 hole here nyári használatra.

**Házak:** Egy nagy uri ház a központon kerttel és még 30 ház a város minden részén. kisebb és nagyobb.

**Vételre keresek földbirtokot eladásra, vagy haszonbérbe, házakat a város bármely részén.**

## Szobafestés.

Lakást kellemessé teszi, szép és időálló festőmunkát olcsón és pontosan minden kivitelben készítenek.

**Tarnóczy László.** 1378

A nagyérdemű közönség szíves pártfogását kérve. (I. Kurcaparti-u. 14.)

## BUTOROKAT

hosszu lejáratu részletre, ugy kemény, mint puhafából készítenek a legfinomabb kivitelben és pontos időre. Szalonnagarnitúrákat, hajlitott székeket és ablakokat szintén a legolcsóbb árban szerezheti be

### HIRZENKORN VILMOS

asztalos-mesternél, Horváth M.-u. 12.

Értesitem az igen tisztelt **gazdálkodó közönséget**, hogy az **engedélyezett**

### lóherélést

megkezdtem és felelősség mellett vállalom.

**Fekete Nagy Ignác**  
1264 I., Szemere Bertalan-utca 20.

**Értesítés.** A nagyérdemű közönség becses tudomására hozom, hogy elvállalok minden e szakmába vágó munkákat a legolcsóbb árért, legfinomabb kivitelben felelősség mellett, új buzában való fizetés mellett.

Állandóan raktáron tartok kész hintókat, melyek bármikor megtekinthetők.

**Musa János autó- és kocsifényező, Klauzál-utca 2.**

Varga bogárn házában.

1562

Jó fiukat tanulóknak fizetéssel felveszek.

A tavaszi és nyári idényre  
**elegáns ruhákat**

olcsó árért készítenek.

**Inokai Tóth János**

uriszabó, Stammer Sándor utca 23.

Elsőrendű munka. Nagy választéku mintagyűjtemény. 1637

Mindenfajta

## gyapjút

a legmagasabb napi áron vásárol

**Lantos István**

toll- és gyapjukereskedő,  
Sarkadi Nagy Antal-utca 23.

1655

# Lupták és Molnár

épület- és géplakatosok, takaréktűzhely vállalata  
Szentés, Sáfrán Mihály-utca 30. szám.

1167

Készít általánosan elismert **Lupták-féle** tűzhelyeket minden kivitelben, lemez, vagy csempe oldalakkal, belül tűzálló **chamoto-téglával** falazva, mely a falból rakott tűzhelyekkel **80 % tüzelőanyagot takarít meg.**

Tűzhelyeink tökéletes **főző- és sütő-képességéért** teljes felelősséget vállalunk.

Az összes tűzhelykészítményeink **Gunst Sándor** ur vaskereskedésében állandóan megtekinthetők, ugyanolyan feltételek mellett kaphatók, mint műhelyünkben.

Készítünk továbbá **ujrendszerű autogénnel** forrasztott etető- és itatóvasálynkat, amely **célszerűségénél** fogva is ugy tartósságban, mint olcsóságában föltűlmutja az eddigi vajúkat.

**Autogénnel forrasztunk!** — Az öntvények forrasztás után lágyak és megmunkálhatók.

**ZSOLDOS R.-T.**

1645

## FÉLBARNAKENYERE 7000 K.

Elsőrendű valódi

## rózsaburgonya

és szép darabos kőmentes

## mész

mindenkor a legolcsóbb árban kapható

**Tokai Juliska üzletében, Kossuth-utca 11.** (Farkas Eugénia-ház).

Viszonteladásra árkedvezményt adok és házhoz szállítom. 835

## Vásárlási kötelezettség

nélkül érdekében áll minden gyásszal sujtott családnak, hogy az alább közölt készleteket megtekinthe.

Ércállású fakoporsó, brokát vagy csipke szemfedő, párna, lepedő koszu, szalaggal . . . . . összesen	<b>1,300.000 K.-tól.</b>
Ércállású fakoporsó, fodros papir szemfedő, párna, lepedő, koszu szalaggal . . . . . összesen	<b>1,000.000 K.</b>
Ércállású egyszerűbb fakoporsó, papirfodros szemfedő, párna, lepedő, koszu szalaggal . . . . . összesen	<b>700.000 K.</b>

Minden készlet díszes ravatalozással és két lovas gyászokcsival. Tisztelettel

1479

**Várady Lajos, temetkezési vállalkozó.**

# NEMZETI HITELINTÉZET R. T. SZENTESI F I Ó K J A ÁRUOSZTÁLYA

NAGY FERENC-UTCA I. SZÁM, MOZI MELLETT. 596

Három éves rizlingi <b>bor 18.000 K.</b>	Egy kilogramm sült- <b>zsír 30.000 K.</b> Tiszta akác- <b>méz 25.000 K.</b>	Egy kilogramm <b>mák 22.000 K.</b> Rizsek legolcsóbb árban.	<b>Mész kicsinyben és nagyban.</b> 596	Sötét siller legjobb minőségű három éves <b>ó-bor kapható.</b>
---	--	---	--	--

Uj és használt  
**kerékpárok és varrógépek**  
részletfizetésre legolcsóbban jótállással  
kaphatók Weinberger műszerész-  
nél, a csendőrlaktanyával szemben. 7

**Tovább pusztít  
a tornádó!**

A mai naptól az árak a következők:  
1 pohár sör egy zónával  
vagy savanyu tüdővel **6500 korona.**  
1 korsó sör . . . . . **6500 korona.**  
1 pohár sör . . . . . **4000 korona.**  
1 fütty . . . . . **2700 korona.**  
Elsőrendű asztali bor . . . . . **15000 korona.**  
Házhoz kihordva . . . . . **14000 korona.**  
Karlovcai ürmös . . . . . **25000 korona.**  
**Elsőrendű konyha!** 21  
Pontos kiszolgálás! Szíves pártfogást kér  
**Ifj. Soós József vendéglős.**

**Villamos világítást,** csengő-  
berendezést, vízvezeték, fürdőszoba-  
berendezést készít, javít, karban tart.  
Költségvetést és műszaki felvilágosítást  
díjtalanul eszközöl **Blum Mihály**  
1272  
Kossuth-utca 11. (Farkas Eugénia-ház).

Aki  
**olcsó, jó, szép és csinos ki-  
állítású épületbádogos-  
munkát és vízvezeték-  
szerelést**  
akar forduljon bizalommal **WOTTITZ HER-  
MANN** bádogosmesterhez, Simonyi Ernő-utca  
2. szám, ahol a legszebb és legpraktikusabb  
fürdőkádak kaphatók. 1142

**FEUERER**-féle szabadalmazott  
ágybetétek, kocsiülések,  
a létező legjobbak, könnyen  
kezelhető. — Az összes kárpitos-munkák  
a legolcsóbb és legjobb kivitelben készül-  
nek **FEUERER ARMIN** kárpitos-  
nál, Kossuth-utca 28. szám. 4

**Gyapjut**  
mindenneműt 1478  
**Tollat és pelyhet**  
legmagasabb árban vásárolok  
**Léderer József**  
toll- és gyapjunagykereskedő.  
Telefon 96. Sarkady-utca 17.

## Szobafestés!

Tavaszi újdonságaim megérkeztek!  
**Teljesen új rendszert ve-  
zettem be,** minden egyes díszesebb  
mintát eredeti nagyságban mutatok be és így  
semminemű csalódásnak nem lehetnek kitéve  
tisztelt megrendelőim. Elvállalok szakmámba  
vágó munkákat egyszerűtől a legdíszesebb  
kivitelig: szobafestést és mázolás, címfestést  
stb. — Költségvetésekkel díjtalanul szolgállok.  
**Fenyvesi Lajos** 856  
szobafestőmester IV., Nagyörvény-utca 49. sz.  
Egy fiú teljes ellátással tanulónak felvétetik.

**Kezében van a hódítás,**  
fegyvere a szépség, ha vesz egy eredeti  
tégely

**ELKAYA-  
KRÉMET** 6

Az arcórt üdévé, bársonysimává teszi.  
Egyedüli elárúsító helye  
**Toffler drogériája Szentés**

## Zöldhitelt folyósít

a gazdáknak 1444  
uj buzával való visszafizetésre  
a Zsoldos Részvénytársaság.  
Értekezni lehet a részvénytársaság ügyészével: Dr. Szittner Imrével.

**Halló! Megérkezett Halló!**  
**az olcsósági tornádó!**

**Petőfi Szálloda éttermei.**

**Villásreggeli:**

Paprikás vagy tüdő, vagy egy pár virstli,  
kenyér, 1 pohár sör összesen: K 8000

**Kedvezményeselőfizetés:**

Reggeli: Kávé, tejeskenyérrel.  
Ebéd: Leves, főzelék feltétellel, tészta.  
Vacsora: Sült körettel.

Összesen havi: K 900.000  
Reggeli nélkül havi: K 750.000

Egy pohár Szent-János sör K 4.000  
Egy korsó " " K 6.500  
Egy I. elsőrangú asztali bor K 20.000

Megrendelésre alkalmi ebédek, vacso-  
rák a legkényesebb ízlést is kielégítve,  
feltűnő kedvezményes árban.

**Petőfi Szálloda kávéháza.**

Ma és minden este

**Farkas Jancsi és teljes  
zenekara hangversenyez**

Palugyai — Windischgrätz — Váci  
püspöki borok 7/10 liter palackokban

Furmint édes	K 40.000
Muskotály	K 32.000
Tokaj szomorodni	K 32.000
"Szikla" bor, kulaacsban	K 30.000
Ürmös	K 26.000
Leányka, szemelt	K 26.000
Meggy édes	K 26.000
Fleur Hongrois	K 24.000
Csintalan	K 24.000
Hegyalja Gyöngye	K 24.000

**Magyar és francia konyha! Pontos kiszolgálás!**  
**Ujonnan átalakított kerthelyiség május hóban megnyílik!** 1457

**Tavaszi cipő-ujdonságaim  
megérkeztek!**

Fehér, fekete, drapp, szürke vászoncipő minden  
divat-fazonban, szandálok óriási választékban

**Kovács divatáruházában** 23

# Schwarcz Antal

szövet-, selyem- és vászonáruháza

**Szentes, Kossuth-utca 10.**

(Dr. Reiss-ház.)

Naponta érkeznek a legújabb divatu  
eredeti francia grenadinok és  
marocainok.

Olcsó, szabott árak!

1524

Ezen rovatban minden  
előfizető havonta négy  
hirdetést ingyen közölhet

## APRÓ HIRDETÉSEK.

15 szóig terjedő apró-  
hirdetés 6000, minden  
további szó 600 korona.

### Eladó házak

III. ker. Páva-utca 3. számú Beécs Marton-  
féle ház eladó. Feltételeket közli Dr.  
Péter Ernő ügyvéd. 1607

Rákóczi Ferenc-utca 147. számú ház el-  
adó; értekezni lehet dr. K. Nagy Sándor  
ügyvéddel a Szentesi Takarékpénztárban. 818

Kisér-utca 12. számú ház elköltözés miatt  
eladó, padolt szobák, (villany és ártézi-  
kut bevezetve). 1512

Házat vennék központban vagy központ-  
hoz közel évi egy vagon buza törlesz-  
tésre. Cim a kiadóban. 1600

III. ker. Temető-utca 30. számú ház fele-  
része olesón eladó. Érdeklődőknek  
felvilágosítással szolgál Dr. Péter Ernő  
ügyvéd. 1608

Daru-u. 3. számú ház eladó; értekezni  
lehet ugyanott. 1490

I. ker. Tóth József-utca 13. számú Dr. Dom-  
ján-féle ház eladó. Megbizott Dr. Péter  
Ernő ügyvéd. 1609

Wesselényi-utca 78. és Korsós-sor 10.  
számú házakat eladom. Dr. Vecseri  
István ügyvéd. 1543

Széchenyi-utca 90. számú ház eladó, azon-  
nal elfoglalható cserepes nagyportáju,  
gyümölcsössel; értekezni lehet dr. Oze  
ügyvéddel. 1589

Klauzál-utca 32. számú ház eladó, vagy üz-  
letnek kiadó; értekezés a tulajdonossal,  
Széchenyi-ligeti főkertészlak. 1579

III. ker. Zrinyi-utca 17. számú ház eladó.  
Feltételek megtudhatók Dr. Péter Ernő  
ügyvédnél. 1606

Zöldfa-vendéglő házzal és összes berende-  
zéssel, vagy anélkül is sürgősen eladó.

Eladó ház a központban, nagy saroktelek-  
kel, közel aszfaltos-ut; értekezni Tóth  
József-utca 17. 1663

### Eladó földek

13 hold föld Kistőkén Vekerzugban eladó;  
értekezni Dr. Kanász Nagy Sándorral  
Szentesi Takarékpénztár. 19

Szegvári határban 10 kishold föld eladó,  
kövesut mellett; értekezni lehet dr. K.  
Nagy Sándor ügyvéddel, a Szentesi Taka-  
rékpénztárban. 819

2 és egynegyed hold elsőrendű föld Kis-  
tőkén, a város közelében, kövesut mel-  
lett jutányosan eladó; értekezni lehet dr. K.  
Nagy Sándor ügyvéddel a Szentesi Takaré-  
kpénztárban. 23

Kistőkén Földvári-féle földből 3 kishold  
föld eladó. A feltételeket irodámban le-  
het megtudni. Dr. Péter Ernő ügyvéd. 1610

Magyarfeésen eladó 11 kishold jó föld. Venni  
szándékozók velem értekezhetnek. Dr.  
Péter Ernő ügyvéd. 1611

Vekerlapon 10 hold hereföld eladó. Alku  
köthető velem. Dr. Péter Ernő ügyvéd.

### Kiadó földek

Kiadó Nagyhegyen 300 négyszögöl here-  
föld; értekezni lehet Wesselényi-utca 55.  
szám alatt. 1631

Kiadó Ecsere 30 hold föld tanyával. Egy  
tanyai kutya és egy kutás eladó; érte-  
kezni lehet Andrassy-utca 11. 1628

Földvári N. Jánosnak Kistőkén, a szőlők  
alatt 3 hold hereje nyári használatra  
kiadó. 1642

6 hold hereföld Dónáton nyári használatra  
kiadó; értekezni Rákóczi-tér 14. 1644

216 kishold föld haszonbérbe kiadó; ér-  
tekezni lehet Tóth József-utca 37.  
szám alatt.

25 hold hereföld nyári használatra kiadó.  
Here és bodorkaszéna mázsaszámra  
eladó; értekezni Hajdu Józseffel Sáfrán  
Mihály-utca 47. 1657

### Különfélék

Ha olcsó és jó rozsaburgonyát akar vá-  
sárolni, keresse fel Tokai Juliska üzle-  
tét Kossuth-u. 11. 1532

Jutányos áron eladó 2 drb dupla tokos  
ablak Kossuth-u. 25. sz. alatt. 1545

Egy szekér van eladó Sáfrány kovácsnál,  
Szalai-utca. 1520

Összes ácsmunkákat és palafödést jutá-  
nyosan vállal és készít Busi Kálmán  
képesített ácsmester Deák F.-u. 98. 1521

Mihály Sándornak szegvárréti tanyáján  
széna, nád van eladó. Lucernaföldje  
van nyári használatra kiadó. Jóságokat vál-  
lal nyári legelőre; értekezni lehet Szegvár-  
rét 21. szám. 1570

Gépsz-kovács feles műhelyt, vagy cséplő-  
gépet keres nyári kezelésre. Cim meg-  
tudható a kiadóhivatalban. 1560

Eladó egy nagy daráló Széchenyi-utca 99.  
szám alatt. 1593

Legízletesebb komlós kenyeret csak Solti-  
nál kaphat Tóth József-utca 38. és a  
piacon. 1580

Egy keveset használt igáskocsi és egy 15  
soros vetőgép eladó Kistőke 274. Pataki  
János. 1636

Kipróbált és nagyon jól bevált „Agrária”  
patkány- és egérintő megérkezett. Kap-  
ható Várady László gyógyszerárában, Vá-  
sártér. 1564

Eladó egy erős vasajtó rámaival, magtárra  
E vagy külsőajtónak alkalmas. Klauzál-utca  
38. sz. 1634

2 drb jókarban levő rézagy-sodrony eladó  
Braun Dezsőnél Rákóczi F.-u. 153. 1594

Egy öltöny fekete ruha eladó Verbőczy-  
utca 9. sz. alatt.

Üres hordók és üres ládák vannak eladók  
Lówy Imrével, a kórházzal szemben. 1633

Kenyértarisnyák szőrös borjubőrből kap-  
ható KLASZOVITT szijgyártónál Kossuth-  
utca 31. szám. Nyers ló- és marhabőröket  
veszek. 1646

Fertő-lapistói legelőre még 40 darab jó,  
szágra van hely, jegyet váltani Kossuth-  
utca 15. szám alatt lehet. 1294

Fonottvessző butort, kocsioldalt és körül-  
kast készít Molnár Sándor, kosárfonó,  
Berecsényi-u. 24. 1635

Minden időnyre megfelelő női-ruhák elő-  
állítását legelőnyösebben végzi Bere-  
vay Gáborné női szabó, Kossuth-tér, (Refor-  
mátus bérház.) 1590

Méhviaszk 10 kilo és kisebb-nagyobb  
vesszőkaszok eladók Alkotmány-utca  
15. szám alatt. 1567

Kellemes otthonot találhat oly intelligens  
K férfi, aki szívet szívért cserélne. Függet-  
len molett nő vagyok, oly komoly elhatá-  
rozásu egyének kalandmentes sorait kérem,  
akik egy középkorú nőnek élete éjét meg-  
világítanak. Kérem teljes című leveleiket a  
kiadóba „Egi tünemény” jellegére. 1654

Jóságot vállalom nyári legelőre; értekez-  
hetni Zrinyi-utca 32. és Balsőcester 18.  
szám alatt. 1643

Legelőre marhát vállalom, a pusztá a szeg-  
vári réten van. Ugyanott hereföld és  
gyepszéna kaszáló van kiadó; értekezni  
Sáfrán Mihály-utca 92. Török Imrével. 1650

Nyersbort résziből is felelősség mellett ki-  
készít Cserna timár, Jókai-u. 16. 1651

Varrógépet pontosan, jótállással végzek,  
sparherot, hozzá csöveket minden mé-  
retben, vasvályut, üstházat készítek Szabó  
Imre, Deák Ferenc-utca 110. 1499

Vályogverést vállalom bármilyen mennyi-  
ségben legjutányosabb áron Mészáros  
és társa Cicatricis utca 50. 1639

Néhai Sarki Molnár Sándor kistőkei lege-  
lőjére marhát vállalom, Mecs Balogh-  
utca 17. 1664

Elsőrendű hereszéna, fagerendás eke ku-  
koricahányóval eladó Cserna Jánosnak,  
Nagyhegy 356. szám alatt. 1653

Két darab kistó eladó Beszédes fakereske-  
dőnél. 1656

Marhát legelőre vállalom R. Molnár Sándor  
Lakos-utca 2. 1659

Pulykatojás, kacsojás és kiscsirke kap-  
ható jutányos áron Szántainál, a Sport-  
telepen. 1662

Boksz-, sevrő- és zsirosbőröket felelősség-  
gel kikészít Cserna timár, Jókai-utca  
16. szám. 1652

Eladó 2 drb ablak Mező-utca 8. szám. 1577

### Allást nyerhet

Gulyásnak megfelelő ember kerestetik;  
értekezni lehet Boeskey-u. 25. 1601

Egy jó fiut tanoncnak felveszek és egy cí-  
pész-segéd alkalmazást nyer Kiss Antal  
cipész-mesternél, Szürszabó-utca 6. 1581

Ügyes fiukat kosztalt vagy fizetéssel fel-  
veszek Szabó Imre festő és mázoló  
mester I. Török Kálmán-utca 14, Klauzál-  
utca 7a. 1452

Molnár-segédet keresünk Vecseri László,  
Hékéd 15 sz. (Kunszentmártoni-ut, szél-  
malom). 1629

Szentes város közgyámjától.  
780—1925. szám.

### Árverési hirdetmény.

A város árvaszékének fenti számú ha-  
tározata folytán közhírré teszem, hogy néhai  
Kiss Mihály volt szentesi lakos hagyatéká-  
hoz tartozó ingóságok, ugymint: házi buto-  
rok, gazdasági szerszámok és takarmány-  
félék az I. kerület Kurcaparti-u. 28. háznál  
a f. évi április hó 30. napján d. e. 9 órakor  
kezdve készpénzfizetés mellett nyilvános  
árverésen el fognak adatni.

Kelt Szentes város árvaszékének 1925  
évi április hó 4. napján tartott üléséből.  
1523 Pass Ferenc, h.-közgyám.